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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 4612/21-4-2026 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Μ. Κομνηνάκα, Β. Δάγκα, Γ. Λαμπρούλη και Μ. 
Συντυχάκη, με θέμα  «Για την έλλειψη καρδιολόγου στο Νοσοκομείο Λήμνου», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Στο Καρδιολογικό Τμήμα του Γ.Ν.–Κ.Υ. Λήμνου υπηρετεί σήμερα ένας (1) ιατρός 
Καρδιολόγος, ο οποίος κατά το επίμαχο χρονικό διάστημα των δέκα (10) ημερών 
απουσίαζε κάνοντας χρήση εγκεκριμένης θεσμοθετημένης κανονικής άδειας.    
 
Η Διοίκηση του Νοσοκομείου, αναγνωρίζοντας τη σοβαρότητα του ζητήματος και την 
ανάγκη διασφάλισης της δημόσιας υγείας, έχει ήδη προβεί σε όλες τις προβλεπόμενες και 
αναγκαίες ενέργειες για την αντιμετώπιση του προβλήματος.  
 
Ειδικότερα, το Νοσοκομείο έχει προχωρήσει στην έκδοση πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για την πρόσληψη ιατρού Καρδιολόγου με καθεστώς Απόδειξης Παροχής 
Υπηρεσιών (Α.Π.Υ.), με καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων την 12-05-2026, 
χωρίς να εκδηλωθεί ενδιαφέρον. 
   
Παράλληλα, έχει προκηρυχθεί  θέση ιατρού κλάδου ΕΣΥ στην ειδικότητα της Καρδιολογίας 
στο βαθμό Διευθυντή, στην αρ. πρωτ. Γ4α/ΓΠ 18607/8-5-2026 απόφαση έγκρισης, με 
στόχο τη μόνιμη ενίσχυση του Καρδιολογικού Τμήματος και την απρόσκοπτη λειτουργία 
του. 
   
Επιπλέον, έχει αποσταλεί σχετικό αίτημα για μετακίνηση ιατρού Καρδιολογίας, 
προκειμένου να καλυφθούν οι πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Νοσοκομείου έως την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας στελέχωσης και μετακινήθηκε ιατρός ειδικότητας 
Καρδιολογίας στο βαθμό του Επιμελητή Β΄ από το Ασκληπιείο Βούλας για συγκεκριμένο 
χρονικό διάστημα.  
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Επιπροσθέτως, το Νοσοκομείο έχει ήδη ζητήσει τη συνδρομή του Ιατρικού Συλλόγου 
Λήμνου για την αντιμετώπιση του προαναφερθέντος ζητήματος, δεδομένου ότι στο νησί 
δραστηριοποιούνται δύο ιδιώτες ιατροί Καρδιολόγοι, προκειμένου να διερευνηθεί κάθε 
δυνατότητα υποστήριξης και κάλυψης των αναγκών του Καρδιολογικού Τμήματος. 
 
Το Νοσοκομείο έχει προβεί σε όλες τις απαιτούμενες διαδικασίες και συνεχίζει να 
καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την άμεση στελέχωση της ειδικότητας. Η 
κάλυψη της συγκεκριμένης ειδικότητας κρίνεται απολύτως αναγκαία για την ασφαλή 
λειτουργία της Μονάδας Υγείας και την προστασία της δημόσιας υγείας στο νησί. 
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